



АНШЛЮС АВСТРІЇ. ІСТОРІЯ НІМЕЧЧИНИ І АВСТРІЇ (1938 РІК)

Виконала студентка 1-ОМ Лазорська Дарія

ПЕРЕДІСТОРІЯ

Після завершення Першої світової війни на місці Австро-Угорщини утворилося безліч держав, серед яких були також Німеччина і Австрія.

Незважаючи на прагнення переважної більшості жителів Німеччини та Австрії до об'єднання, цього посилено перешкождали країни, які перемогли у Першій світовій війні. Більш того, вони навіть стали проти висновку митного союзу, який Австрія і Німеччина мали намір підписати в 1931 році.



ЗМІНА СИТУАЦІЇ ПІСЛЯ ПРИХОДУ ДО ВЛАДИ ГІТЛЕРА

Як відомо, нацисти прийшли до влади в Німеччині. Гітлер відразу зробив аншлюс однією з найважливіших складових офіційного курсу своєї зовнішньої політики. Не всі жителі цієї країни готові були вітати аншлюс Австрії з нацистською Німеччиною. Зокрема, в червні Енгельберт Дольфус заборонив діяльність НСДАП. При цьому новий націоналістичний режим, очолюваний Дольфус, заперечував навіть можливість німецького впливу на політику країни.



ПОЛІТИЧНА СИТУАЦІЯ В АВСТРІЇ В 1935 - 1936 РОКАХ

Після загибелі Дольфуса було сформовано новий уряд на чолі з Куртом фон Шушнігом. В липні 1936-го він уклав договір з Німеччиною. У той же час Німеччина визнала незалежність і суверенітет Австрії, а також офіційно обіцяла не робити ніякого тиску на сусіда в питаннях зовнішньої політики.



ПІДГОТОВКА ДО АНШЛЮСУ

У 1937 році західні держави стали заговати з Гітлером з метою його «умиротворення». Так, в листопаді під час переговорів з фюрером міністр британського уряду Галіфакс дав від імені своєї країни згоду на те, щоб Австрія стала частиною Німеччини. Пізніше британський прем'єр зробив заяву про те, що Австрія не може розраховувати в майбутньому на те, що в разі анексії на її захист встане Ліга Націй.

УЛЬТИМАТУМ

Аншлюс Австрії (год 1938-й) став назрівати вже в середині лютого, коли канцлер Шушніг б запрошений в резиденцію Гітлера в Берхтесгадене. Там під загрозою військового вторгнення він підписав ультиматум з 3 пунктів, за якими:

- міністром внутрішніх справ, а також начальником розшукової поліції призначався вождь австрійських нацистів А. Зейсс-Інкварт;
- для всіх нацистів, які перебувають в ув'язненні, оголошувалася політична амністія;
- нацистська партія Австрії вступала в Вітчизняний фронт.



ПЛЕБІСЦИТ

Аншлюс Австрії 1938 року міг би не відбутися або відбутися значно пізніше, якби Шушнігу вдалося реалізувати свій план. Він полягав у проведенні плебісциту 13 травня, на якому австрійцям належало відповісти на питання про те, чи хочуть вони мати незалежну, Австрію. Під сильним тиском Шушніг оголосив по радіо про свою відставку. Аншлюс Австрії, як виявилось, не входив в плани президента цієї держави - Вільгельма Міклас. Останній запропонував пост канцлера трьом іншим політикам. Втім, всі вони відмовилися взяти на себе відповідальність, і Міклас змушений був підписати наказ про призначення, якого вимагав Гітлер.

АНШЛЮС АВСТРІЇ НАЦИСТСЬКОЮ НІМЕЧЧИНОЮ В 1938 РОЦІ

Близько півночі 11 березня від імені австрійського уряду в Берлін прийшла телеграма з проханням про введення військ. Аншлюс Австрії Німеччиною почався з введення на територію країни німецької армії, перед якої австрійські війська відразу ж капітулювали. На наступний день до Відня прибув Гітлер, і був опублікований закон про возз'єднання Німеччини і Австрії.



НАСЛІДКИ

- У Гітлера з`явився стратегічний плацдарм для нападу на Чехословаччину і подальшого наступу на Балкани і Південно-Східну Європу;
- населення Німецької імперії збільшилася на 10%, а територія - на 17%. ;
- до складу військ Вермахту були включені 6 австрійських дивізій.